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a(x — m)?

ax’+nmuy

y=




pacbmkom cpyHKUMM ¥ = ax? + n
ABNseTcA napaborna, KOTopyto
MOXXHO MONny4YuTb U3 rpaduka

y = ax? ¢ NOMOLLbI0
napannenbHOro nepeHoca BOOMNb
OCM Y Ha n egUHUL BBepX,
ecnimn >0, N Ha n egUHUL BHU3,

eciimn<0. -




ax3+n

y —
ax?2

Echimn>0




Echimn<0

ax3+n

y=




pacdhukom dbyHKUMM Y = a(X — m)?
ABNsAeTCcA napaborna, KOTopyHo
MOXXHO MOony4YuTb U3 rpaduka

y = ax? ¢ MOMOLLbIO
napannenbHOro nepeHoca BAOJb
OCH X Ha m eAuUHUL, Brnpaso,
ecnimm > 0, unnm HaAa M eguHUL
BreBo, ecnm m < 0.




A

Echmm>0

a(x — m)?

y=

ax?




A

Echmm<0




pacbukom cpyHKUMM ¥ = a(x — m)? +n
ABNseTcA napabona, KOTOPYH MOXHO
nony4uTb U3 rpacduka y = ax? c
NOMOLLLIO ABYX nNapannenbHbIX
nepeHoCcoB: cABUra BAOJSIb OCU X HA M
eavHuy Bnpaso, ecnu m > 0, unu Ha
m eguHuvL BrieBo, ecnumm <0, n
caBuvra BOosfb OCU y Ha h eAUHUL,
BBepXx, ecnu n > 0, unn Ha n eguHUL
BHU3, ecnv n < 0. >

N e

N 3




Echmm>0
mn<o

a(x —m)?+n

y=

y = ax?







CoenaTtb KOHCMEKT
YMETb CTPOUTL Y=X?2, y=-X2, y=2X2, y=-2X?

Ne108
Ne113

MNocTponTb y=2 (X+2 )2+ 1



